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Tento dokument upravuje zásady a postupy při přijímání a zpracovávání oznámení ve
smyslu zákona č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů (dále jen „zákon“), a tvoří tak
součást vnitřního oznamovacího systému povinné osoby.

TOTOŽNOST A KONTAKTNÍ ÚDAJE POVINNÉ OSOBY

1.1 Povinnou osobou ve smyslu zákona je obchodní společnost MI Estate s.r.o., se
sídlem Na Pankráci 310/60, Nusle, 140 00 Praha 4, IČO: 08294208, zapsaná v
obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka
316484 (dále jen „povinná osoba“ nebo „my“).

1.2 Kontaktní údaje povinné osoby jsou následující: adresa pro doručování MI
Estate s.r.o., Na Pankráci 310/60, Nusle, 140 00 Praha 4, adresa elektronické
pošty info@miestate.cz, telefon +420 605 057 321.

1.3 Příslušnou osobou ve smyslu zákona je jmenován/a Elena Khrushch e-mail
khrushch@miestate.cz, telefon +420 732 655 452.

ZÁKLADNÍ INFORMACE

2.1 Povinná osoba zajišťuje ochranu oznamovatelů proti odvetným opatřením dle
zákona.

2.2 Oznámení lze podat prostřednictvím e-mailové adresy příslušné osoby nebo
telefonicky prostřednictvím jejího telefonního čísla. Na žádost oznamovatele
přijme příslušná osoba oznámení osobně v přiměřené lhůtě, nejdéle však do 14
dnů ode dne, kdy o to oznamovatel požádal.

2.3 Povinná osoba vyloučila přijímání oznámení od osob, které pro povinnou osobu
nevykonávají práci nebo jinou obdobnou činnost podle § 2 odst. 3 písm. a), b), h)
nebo i) zákona.

2.4 Oznamovatel má právo na:

a. Zajištění ochrany totožnosti a ochrany proti odvetným opatřením v
případě, že oznamovatel učiní oznámení přímo a v dobré víře;

b. Bezodkladně, a v každém případě do 7 dnů od obdržení oznámení,
obdržet potvrzení o přijetí oznámení;

c. Oznamovatel bude vyrozuměn ve lhůtě 30 dní ode dne oznámení (v
případech skutkově nebo právně složitých lze tuto lhůtu prodloužit až o
30 dnů, nejvýše však dvakrát) o výsledcích posouzení jeho oznámení;
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d. Je-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, příslušná osoba navrhne
opatření k předejití nebo nápravě protiprávního stavu. O přijatém opatření
příslušná osoba bez zbytečného odkladu písemně vyrozumí
oznamovatele.

OZNÁMENÍ

3.1 Oznámení obsahuje informace o možném protiprávním jednání, k němuž došlo
nebo má dojít u povinné osoby, nebo u osoby, se kterou oznamovatel byl nebo je
v kontaktu v souvislosti s výkonem zaměstnání, dobrovolnické činnosti, odborné
praxe nebo stáže u povinné osoby, případně v souvislosti s výkonem jiné
činnosti, pakliže se jednalo o činnosti v oblasti, kde je povinná osoba rovněž v
postavení povinné osoby dle zákona č. 253/2004 Sb., a které

a. má znaky trestného činu,

b. má znaky přestupku, za který je stanovena sazba pokuty, jejíž horní
hranice je alespoň 100 000 Kč,

c. porušuje zákon nebo

d. porušuje jiný právní předpis nebo předpis Evropské unie v oblasti
i. finančních služeb, povinného auditu a jiných ověřovacích služeb,
finančních produktů a finančních trhů,

ii. daně z příjmů právnických osob,
iii. předcházení legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování

terorismu,
iv. ochrany spotřebitele,
v. souladu s požadavky na výrobky včetně jejich bezpečnosti,
vi. bezpečnosti dopravy, přepravy a provozu na pozemních

komunikacích,
vii. ochrany životního prostředí,
viii. bezpečnosti potravin a krmiv a ochrany zvířat a jejich zdraví,
ix. radiační ochrany a jaderné bezpečnosti,
x. hospodářské soutěže, veřejných dražeb a zadávání veřejných

zakázek,
xi. ochrany vnitřního pořádku a bezpečnosti, života a zdraví,
xii. ochrany osobních údajů, soukromí a bezpečnosti sítí

elektronických komunikací a informačních systémů,
xiii. ochrany finančních zájmů Evropské unie, nebo
xiv. fungování vnitřního trhu včetně ochrany hospodářské soutěže a

státní podpory podle práva Evropské unie.

3.2 Oznámení obsahuje údaje o jménu, příjmení a datu narození, nebo jiné údaje, z
nichž je možné dovodit totožnost oznamovatele; má se za to, že údaje o
totožnosti oznamovatele jsou pravdivé. Oznámení nemusí obsahovat údaje podle
věty první, pokud bylo podáno osobou, jejíž totožnost je příslušné osobě známa.
Oznámení nemusí obsahovat údaje podle věty první rovněž v případě, pokud
bylo podáno v oblasti, kde povinná osoba vystupuje rovněž jako povinná osoba
ve smyslu zákona č. 253/2004 Sb., tj. v pozici realitního zprostředkovatele.



VNĚJŠÍ OZNAMOVACÍ SYSTÉM

4.1 Oznámení o možném protiprávním jednání je možné podat rovněž
prostřednictvím vnějšího oznamovacího systému provozovaného Ministerstvem
spravedlnosti, který je přístupný na internetových stránkách
https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/.

4.2 V případně protiprávního jednání spočívajícího v porušení zákona č. 253/2008
Sb. lze oznámení podat prostřednictvím vnějšího oznamovacího systému
vedeného FAÚ. Kontakty pro podání oznámení jsou dostupné na internetových
stránkách FAÚ https://fau.gov.cz/kontakty. Oznámení o porušení zákona č.
253/2008 Sb. nelze podat prostřednictvím oznamovacího systému Ministerstvu
spravedlnosti a přijímá je výlučně FAÚ.
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